

Errata

Diante da constatação de erro material de digitação, observado no Anexo I, Cláusula Sexta, do Processo 14.093, venho através desta justificar que, onde se Lê: “X - A limpeza de todo o complexo do Clube dos Servidores, compreendendo toda a sua área construída como quadras de esportes, arquibancadas, vestiários, banheiros, bar, salão social, pátios, e demais dependências, bem como da área não construída, incluindo a limpeza e asseio inclusive após a realização de eventos em feriados, sábados e domingos” leia-se “VIII - A limpeza de todo o complexo do Ginásio Poliesportivo João Eterno de Oliveira, compreendendo toda a sua área construída como quadras de esportes, arquibancadas, vestiários, banheiros, bar, salão social, pátios, e demais dependências, bem como da área não construída, incluindo a limpeza e asseio inclusive após a realização de eventos em feriados, sábados e domingos”. Itapagipe, 28 de março de 2022.

Tiago Viana Santos
Pregoeiro